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Bestuur Wijkbelang Heerenveen Noord
Het bestuur van Wijkbelang Heerenveen Noord bestaat uit de volgende personen:
· Ben Takkenberg, voorzitter 
· Reino Kingma, secretaris
· Henk Liemburg, penningmeester
· Lieuwe de Vries, algemeen lid 
· Linda de Ruijter, algemeen lid
· Kees van der Laan, algemeen lid (sinds mei 2019)
· Nathalie Hoogendoorn, PR en Communicatie (sinds mei 2019)

Eind 2019 zijn Lieuwe, Linda en Reino, voornamelijk als gevolg van verhuizingen, gestopt met het bestuur van wijkbelang Heerenveen-Noord.
In de kersflyer is een oproep geplaatst voor nieuwe bestuursleden, waarop een viertal reacties zijn ontvangen.

De werkzaamheden van het bestuur worden vanuit Caleidoscoop ondersteunt door Ellen Akkerman.
Ruurdtje Anema-Meulenaar is als wijkmanager namens de gemeente Heerenveen aan ons bestuur verbonden.

Jaarvergadering
De jaarvergadering van Wijkbelang Heerenveen-Noord werd op 16 april gehouden in café-restaurant Spoorzicht. Op deze vergadering waren 58 bewoners aanwezig en het voltallig bestuur. Daarnaast waren wijkmanager Ruurdtje Anema alsmede een aantal gemeenteraadsleden aanwezig. Onderwerpen van de jaarvergadering waren, onder andere, de steenmarters, het discgolfterrein en een naam voor het nieuwe parkeerterrein bij MC Donalds. Na de vergadering werd er een pubquiz gehouden met vragen die specifiek betrekking hadden over onze wijk.

Sport, Spel en Bewegen
Op zaterdag 11 en 18 mei werden op het Rozenveld verschillende activiteiten georganiseerd in het kader van ons project Sport, Spel en Bewegen. De projectgroep, bestaande uit Linda de Ruijter, Ellen Akkerman en Dieuwke Blaauw, had een gevarieerd en interessant programma samengesteld. Op deze twee dagen waren er verschillende activiteiten zoals discgolf, yoga, wandeling door de buurt van Oud-Heerenveen, kinder- en ouderbootcamp en er stond een mobiele “outdoor trailer”.

Natuurijsbaan Oud Thialf
In 2019 hebben wij als bestuur een onderzoek gedaan naar de mogelijkheden om op het terrein waar nu nog een deel van de oude Thialf IJsbaan ligt, bij winterse condities een ijsbaantje te creëren. Al snel bleek dat er op de betreffende locatie sprake is van een ecologisch bijzonder gebied en dat het onder water zetten van die locatie gevaren op zou kunnen leveren voor de aanwezige flora en fauna.
Samen met twee ecologen, die zich zorgen maken over de aantasting van het gebied, is gekeken onder welke voorwaarden zowel het sportieve- als het ecologisch belang samen zouden kunnen gaan. Tijdens die fase hebben zich een aantal bewoners uit onze wijk (werkgroep Oud Thialf), tot de gemeente gewend met het verzoek om op de locatie een meer permanente IJsbaan te realiseren. Naar ons idee werd daarbij te gemakkelijk voorbijgegaan aan de ecologische belangen. Als bestuur hebben wij besloten eerst de visie van het gemeentebestuur af te wachten, alvorens wij verdere actie gaan ondernemen. Ook pas dan kunnen wij beoordelen over een eventuele samenwerking met de werkgroep Oud Thialf. De door ons voorgenomen plaatsing van een informatiebord over de (natuur)historische waarden van het betreffende gebied, hebben wij voorlopig stil gelegd.

Discgolf
Na de zomer is in het gebied achter het Hepkemabos, de zogenaamde Oude Rijksweg en omgeving, op initiatief van Discgolf Noord-Nederland, een discgolfbaan gerealiseerd. Bij de voorbereiding van het project zijn wij als Wijkbelang nauw betrokken. Het betreft een van de weinige 18 holes discgolf banen in Nederland. De baan werd feestelijk geopend op zondag 20 oktober. Bij de opening heeft onze voorzitter iets verteld over de historie van het gebied en het belang van een multifunctioneel gebruik daarvan.

De Horne
In de zomer werd er in de pers veel aandacht besteed aan het feit dat metaalhandel De Horne schadelijke stoffen zou verspreidde boven Heerenveen. Wijkbelang Heerenveen Noord heeft de ontwikkelingen rond dit onderwerp nauwlettend gevolgd en heeft in dat kader ook deelgenomen aan het overleg van verschillende betrokken partijen met vertegenwoordigers van de gemeente Heerenveen en Skarsterlân. Duidelijk werd dat de betrokken overheidsinstanties de situatie scherp in de gaten houden en dat er vooralsnog geen gevaar dreigt voor de volksgezondheid. Relevante informatie over het onderwerp is ook via onze social media gedeeld. 

Arbeidsmigranten
In 2019 waren er eventueel plannen om arbeidsmigranten onder te brengen in het Hajé Hotel en/of een voormalig schoolgebouw in de wijk Nijehaske in Heerenveen. Wijkbelang Heerenveen-Noord heeft met de gemeente contact gehad over deze ontwikkelingen. Namens de gemeente heeft de STEC Groep onderzoek gedaan naar de behoefte van arbeidsmigranten. Hieruit kwam naar voren dat de behoefte aan arbeidsmigranten nauwelijks groeide. Over twee jaar doet de gemeente opnieuw onderzoek naar arbeidsmigranten in relatie tot huisvestingsbehoefte.

Buurtpreventie
Eind 2019 werd de buurt geteisterd door vernielingen in de wijk. Zo werden er ramen van woningen en auto’s vernield. Wijkbelang Heerenveen Noord heeft in samenwerking met buurtbewoners, de gemeente, politie en andere relevante partijen om de tafel gezeten om dit probleem gestructureerd en integraal aan te pakken. Dat heeft geresulteerd in een aantal concrete afspraken zoals het plaatsen van WhatsApp buurtpreventie borden. Voorlopig zitten de betrokken partijen iedere 4 weken met elkaar rond de tafel om de situatie te volgen en waar mogelijk actie te ondernemen.  



Heerenveen, 21 januari 2020
Henk Liemburg
Ben Takkenberg
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